
計分解說計分解說計分解說計分解說    

複選題計分方式表： 

 
 
 
 
 

每題題分 每題四分 每題三分 每題二點五分 每題二分 

全部答對 該題題分 四分 三分 二點五分 二分 

答錯一選項 該題五分之三題分  二點四分 一點八分 一點五分   一點二分 

答錯二選項 該題五分之一題分  零點八分 零點六分 零點五分 零點四分 

答錯三選項 零分 零分 零分 零分 零分 

答錯四選項 零分 零分 零分 零分 零分 

答錯五選項 零分 零分 零分 零分 零分 

未作答 零分 零分 零分 零分 零分 

附註： 

一、測驗式試題複選題，每題有五個選項，其中至少有二個是正確答案。各題之選項獨立

判定，全部答對者，得該題全部分數；答錯 k 個選項者，得該題（5-2k）/5 之題分；

所有選項均未作答或答錯多於二個選項（不含二個）者，該題以零分計算。 

二、所謂全部答對，指與應選答而選答及不應選答而未選答完全相符者。 

 

例：某複選題的題分 3分，該題有 5個選項 A、B、C、D、E，各個選項獨立判定，

正確答案為 B、D，其計分方式如下： 

作答作答作答作答    

答案答案答案答案 

各選項對錯各選項對錯各選項對錯各選項對錯    

A B C D EA B C D EA B C D EA B C D E 
計分方式計分方式計分方式計分方式 

該題該題該題該題    

得分得分得分得分 

BD ○○○○○ 所有選項均答對，得該題全部分數 3 分 

BDE ○○○○╳ 答錯 1 個選項，得 [5-(2×1）]/5×3 分 1.8 分 

D ○╳○○○ 答錯 1 個選項，得 [5-(2×1）]/5×3 分 1.8 分 

BC ○○╳╳○ 答錯 2 個選項，得 [5-(2×2）]/5×3 分 0.6 分 

ABDE ╳○○○╳ 答錯 2 個選項，得 [5-(2×2）]/5×3 分 0.6 分 

BCE ○○╳╳╳ 答錯 3 個選項，得 [5-(2×3）]/5×3 分，低於零分以零分計 0 分 

ABCDE ╳○╳○╳ 答錯 3 個選項，得 [5-(2×3）]/5×3 分，低於零分以零分計 0 分 

未作答 －－－－－ 所有選項未作答，以零分計 0 分 
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